
KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Sestanek o dostopnosti bančnih in poštnih storitev: dogovor o pilotnih projektih in akcijski skupini
O predlogu nove Uredbe o komunalnem prispevku na sestanku z ministrstvom
Začeli smo z izvajanjem projekta Watervill

Za podnebje. Za skupnost.
LIFE4ADAPT: video o podnebnih spremembah in pomenu prilagajanja na lokalni ravni

Zakonodaja
Poročanje inšpekcijskih organov o izvajanju Akcijskega načrta za preprečevanje korupcije -
pojasnilo MJU
Obvestilo MZ – Protokol o izdajanju soglasij po ZZDej-N
Delovna uspešnost javnih uslužbencev od 1. 1. 2026 dalje
Pojasnilo MNVP glede plačila upravne takse za odmero komunalnega prispevka in glede
spremembe podatkov za NUSZ
Pojasnilo MGTŠ glede plačila upravne takse za prijavo in podaljšanje obratovalnega časa
Opozorila na posledice zvišanja minimalne plače za lokalno raven
Zbiranje pripomb na Pravilnik o pogojih glede storitev, prostorov in opreme gostinskih obratov, ki
se nanašajo na turizem na kmetiji
Zbiranje pripomb na Pravilnik o pogojih glede storitev, prostorov in opreme gostinskih obratov v
javni obravnavi
Predlog Zakona o spremembi Zakona o financiranju občin - določanje obsega sofinanciranja
Predlog Pravilnika o plačilih v zvezi z obiskovanjem naravne vrednote ali zavarovanega območja

Dogodki SOS
10.02.2026. / Spletno / DIALOG – Kaj prinaša ZRSOVE-1 občinam?
10.02.2026. / Ljubljana / Infrastrukturni izzivi na področju oskrbe s pitno vodo in odvajanja in
čiščenja komunalne odpadne vode v obdobju 2027-2034
12.02.2026. / Spletno / Gradbene pogodbe v občinah: miti, ki vodijo v zamude, anekse in plačilne
spore
19.02.2026. / Spletno / Uporaba AI orodja NotebookLM pri ne/vsakdanjem delu
26.02.2026. / Spletno / Od pilotnih projektov do testiranja s sledilci: dve rešitvi za spodbujanje
krožnosti v občinah
4.03.2026. / Spletno / Napredovanje uradnikov v naziv in določitev osnovne plače po ZSTSPJS
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11.03.2026. / Spletno / Izvajanje Zakona o gostinstvu v praksi
12.03.2026. / Ljubljana / Predstavitev priporočil in usmeritev za podnebno odporno načrtovanje
naselij
19.03.2026. / Spletno / Od elektronske vloge do odločitve: Uporaba ZUP v razpisnih postopkih s
poudarkom na novostih novele ZUP-I
24.03.2026. – 25.03.2026. / Bled / Usposabljanje za predstavnike občin o načelih in značilnostih
mladinskega dela in participacije
14.05.2026. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco – praktična delavnica za javne
uslužbence

Povpraševanje
Subvencioniranje izvajalca PND

Dogodki drugih
10. 2. / Slovenski info dan EU Sklada za inovacije
10. - 12. 2. / Delavnici - Trajnostna in krožna transformacija
12. 2. / Kaj prinaša naslednji dolgoročni proračun EU lokalnim in regionalnim oblastem na
področju energetskega prehoda
12. 2. - 24. 11. / Tematski dogodki na temo razpisov za energetsko prenovo stavb
26. 2. / Predstavitev razpisa za zbiranje predlogov za mreže mest
24. - 27. 3. / Urban Future 2026
Predstavitev novele Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H)

Aktualni razpisi
Javni razpis za pridobitev zagonskih nepovratnih sredstev
Javni poziv: brezplačna strokovna podpora za uvajanje krožnega gospodarstva v občinah in
regijah
Nova priložnost za razvoj turizma v kohezijski regiji Vzhodna Slovenija
Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v
letih 2026 in 2027
Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za leto 2026
Sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju OVE in v izkoriščanje plitve
geotermalne energije
Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje operacij energetske prenove
stavb v lasti in rabi občin JR_EKP_JOB_2024
Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih občinah

Vlada RS
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190. redna seja
409. dopisna seja

Novice drugih
Projekt NIJZ in sodelovanje z občinami na področju zdravega staranja
Slovenija sodeluje v evropskem projektu BUILD za razvoj lokalnih digitalnih dvojčkov
Strokovnjaki OECD predstavili ključne ugotovitve iz Digitalnega pregleda Slovenije

NOVICE SOS

Sestanek o dostopnosti bančnih in poštnih storitev: dogovor o
pilotnih projektih in akcijski skupini
Na pobudo Skupnosti občin Slovenije (SOS) je 3. februarja 2026 na Ministrstvu za kohezijo in
regionalni razvoj potekal sestanek na temo zagotavljanja dostopa do osnovnih bančnih in poštnih
storitev v Sloveniji. Sestanka so se udeležili predstavniki Ministrstva za javno upravo, Ministrstva za
gospodarstvo, turizem in šport, Ministrstva za finance, Banke…

O predlogu nove Uredbe o komunalnem prispevku na sestanku z
ministrstvom
V torek, 3. februarja 2026, je potekal spletni sestanek z Ministrstvom za naravne vire in prostor
(MNVP) v zvezi s predlogom Uredbe o programu opremljanja in podlagah za odmero komunalnega
prispevka za obstoječo komunalno opremo ter o izračunu komunalnega prispevka in prispevka za
začasne objekte. Sestanek je vodila Tjaša Remic, vodja Sektorja za…

Začeli smo z izvajanjem projekta Watervill

ZA PODNEBJE. ZA SKUPNOST.

LIFE4ADAPT: video o podnebnih spremembah in pomenu
prilagajanja na lokalni ravni
V okviru projekta »LIFE – Prilagodimo se podnebnim spremembam (LIFE4ADAPT), pri katerem kot
projektni partner sodeluje tudi Skupnost občin Slovenije, je bil pripravljen kratek predstavitveni
video, namenjen boljšemu razumevanju podnebnih sprememb, njihovih vplivov ter pomena
pravočasnega prilagajanja nanje. Video na poljuden in hkrati strokovno…

Preberi več
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ZAKONODAJA

Poročanje inšpekcijskih organov o izvajanju Akcijskega načrta za
preprečevanje korupcije – pojasnilo MJU
Pridobili smo stališče Ministrstva za javno upravo (MJU) v zvezi z izvajanjem Akcijskega načrta za
uresničevanje Resolucije o preprečevanju korupcije (TUKAJ), natančneje izvajanjem aktivnosti za
doseganje ciljev št. 49 in št. 50, ki se nanašata na inšpekcijske službe. Stališče je usklajeno s KPK. Za
občinsko inšpekcijsko službo, ki je…

Preberi več

Obvestilo MZ – Protokol o izdajanju soglasij po ZZDej-N
Obveščamo vas, da je Ministrstvo za zdravje sprejelo Protokol o izdajanju soglasij za opravljanje
zdravstvenih storitev pri drugem izvajalcu zdravstvene dejavnosti. Protokol podrobneje določa
postopek izdaje soglasij za opravljanje zdravstvenih storitev pri drugem izvajalcu ter ureja
morebitne posebnosti postopka. Sprejet je bil z namenom odprave dilem,…

Preberi več

Delovna uspešnost javnih uslužbencev od 1. 1. 2026 dalje
Obveščamo vas, da so bili sprejeti in objavljeni akti, ki določajo kriterije za določitev dela plače za
delovno uspešnost javnih uslužbencev v skladu z Zakonom o skupnih temeljih sistema plač v
javnem sektorju (ZSTSPJS). Kriteriji se uporabljajo že pri določitvi delovne uspešnosti za mesec
januar 2026. Za javne uslužbence plačne skupine B se…

Preberi več

Pojasnilo MNVP glede plačila upravne takse za odmero
komunalnega prispevka in glede spremembe podatkov za NUSZ
V nadaljevanju podajamo pojasnilo Ministrstva za naravne vire in prostor glede plačila upravnih taks
za odmero komunalnega prispevka in glede spremembe podatkov za odmero nadomestila za
uporabo stavbnega zemljišča (v nadaljnjem besedilu: NUSZ) in sicer:

Preberi več

Pojasnilo MGTŠ glede plačila upravne takse za prijavo in
podaljšanje obratovalnega časa
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V nadaljevanju prilagamo pojasnilo Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport glede obveznosti
plačila upravne takse. Nanaša se na vprašanje, ali mora gostinec plačati upravno takso, kadar v
skladu z drugim odstavkom Zakona o gostinstvu ( ZGos) samoupravni lokalni skupnosti zgolj prijavi
obratovalni čas. Prav tako pojasnilo obravnava primer, ko…

Preberi več

Opozorila na posledice zvišanja minimalne plače za lokalno raven
Skupnost občin Slovenije je skupaj z Združenjem mestnih občin Slovenije in Združenjem občin
Slovenije na Vlado RS naslovila pobudo in opozorilo glede resnih finančnih in sistemskih posledic
nedavnega zvišanja minimalne plače za občine. V pobudi smo poudarili, da bo zvišanje minimalne
plače pomembno vplivalo na stroške dela v občinskih upravah…

Preberi več

Zbiranje pripomb na Pravilnik o pogojih glede storitev, prostorov
in opreme gostinskih obratov, ki se nanašajo na turizem na
kmetiji
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je v javno obravnavo posredovalo Predlog Pravilnika o
pogojih glede storitev, prostorov in opreme gostinskih obratov, ki se nanašajo na turizem na kmetiji,
pripravljen na podlagi novega Zakona o gostinstvu (ZGos-1). Predlog pravilnika ureja: Predlog
Pravilnika prilagamo TUKAJ. Pripombe na predlog Pravilnika…

Preberi več

Zbiranje pripomb na Pravilnik o pogojih glede storitev, prostorov
in opreme gostinskih obratov v javni obravnavi
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport je v javno obravnavo posredovalo Predlog Pravilnika o
pogojih glede storitev, prostorov in opreme gostinskih obratov, pripravljen na podlagi novega
Zakona o gostinstvu (ZGos-1). Predlog pravilnika določa: Predlog Pravilnika prilagamo TUKAJ, prilogo
pa TUKAJ. Pripombe na predlog Pravilnika nam prosimo pošljite…

Preberi več

Predlog Zakona o spremembi Zakona o financiranju občin –
določanje obsega sofinanciranja
V državnozborsko proceduro je bil vložen predlog spremembe Zakona o financiranju občin. Novo
besedilo 24.a člena določa višino upravičenih stroškov investicije, ki jih država lahko sofinancira
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glede na najbolj razvite občine in pri tem upošteva, da nova formula za izračun, ki je določena v 24.
členu zakona, prinaša bistveno večji razpon pri…

Preberi več

Predlog Pravilnika o plačilih v zvezi z obiskovanjem naravne
vrednote ali zavarovanega območja
Pravilnik podrobneje določa upravičene stroške za ureditve in aktivnosti v zvezi z ogledovanjem
inobiskovanjem naravne vrednote, vključno s podzemno jamo, metodologijo izračunavanja plačil za
obisk in plačil za parkiranje ter druga podrobnejša pravila v zvezi s plačili. Vsebinsko ga dopolnjujeta
dve prilogi: Priloga 1 določa naravne vrednote, pri…

Preberi več

DOGODKI SOS

10.02.2026. / Spletno / DIALOG – Kaj prinaša ZRSOVE-1 občinam?

Skupnost občin Slovenije vabi na spletni dialog, ki bo v torek, 10. februarja 2026, ob 10. uri prek
Zooma. Predstavljene bodo ključne novosti novega Zakona o spodbujanju rabe obnovljivih virov
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energije (ZRSOVE-1), s poudarkom na pristojnostih občin, novih obveznostih in priložnostih na
področju OVE. Dialog je namenjen predstavnicam in predstavnikom...
Več informacijRegistracija

10.02.2026. / Ljubljana / Infrastrukturni izzivi na področju oskrbe s
pitno vodo in odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v
obdobju 2027-2034
Na področjih oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode se zaradi novih
zahtev evropske in nacionalne zakonodaje, zelenega prehoda, prilagajanja podnebnim
spremembam ter drugih družbenih in okoljskih izzivov tudi v Sloveniji soočamo z vse večjimi
potrebami po posodobitvi in prilagoditvi komunalne infrastrukture. Ob tem...
Več informacij

12.02.2026. / Spletno / Gradbene pogodbe v občinah: miti, ki
vodijo v zamude, anekse in plačilne spore

Vabimo vas na seminar namenjen občinam in ostalim zainteresiranim, ki se pri izvedbi gradbenih
investicij redno srečujete z zamudami, zahtevki za anekse, nejasnostmi pri obsegu del ter spori
glede plačil. Predstavili bomo najpogostejše “mite” v gradbenih pogodbah in pokazali, kako jih v
praksi pravočasno prepoznati ter obvladovati. Seminar bo...
Več informacijRegistracija
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19.02.2026. / Spletno / Uporaba AI orodja NotebookLM pri
ne/vsakdanjem delu
Kako lahko umetna inteligenca učinkovito dela z vašimi dokumenti, zapiski in drugimi viri? Vabimo
vas na kratko spletno predavanje, na katerem bomo predstavili NotebookLM, Googlov napreden AI-
asistent za poglobljeno delo z lastnimi gradivi in podporo pri vsakdanjih delovnih nalogah.
Predavatelj: Peter Geršič, MO Novo mesto Udeležba je brezplačna,...
Več informacijRegistracija

26.02.2026. / Spletno / Od pilotnih projektov do testiranja s
sledilci: dve rešitvi za spodbujanje krožnosti v občinah

CircularPSP organizira spletni dogodek za sledilce projekta, na katerem bosta dva ponudnika
predstavila svoji rešitvi, to sta spletni platformi na področju krožnega gospodarstva ter vezano na to
podrobno predstavila postopek testiranja za vse zainteresirane sledilce.  Testiranje se bo pričelo
marca/aprila 2026, prednost pa bodo imele občine in druge...
Več informacijRegistracija

4.03.2026. / Spletno / Napredovanje uradnikov v naziv in
določitev osnovne plače po ZSTSPJS
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Skupnost občin Slovenije vas vabi na strokovni seminar, namenjen predstavitvi ureditve
napredovanja uradnikov v nazive po novem Zakonu o javnih uslužbencih (ZJU-1) ter določanja
osnovne plače po Zakonu o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS). Seminar bo
usmerjen v razlago pravil, postopkov in pristojnosti za namen pravilnega...
Več informacijRegistracija

11.03.2026. / Spletno / Izvajanje Zakona o gostinstvu v praksi
Vabimo vas na spletni dialog s predstavniki Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport (MGTŠ),
kjer bomo osvetlili izvajanje Zakona o gostinstvu v praksi. Zakon o gostinstvu je uvedel pomembne
spremembe, ki vplivajo na delo občin in razvoj lokalnega turizma. Ministrstvo je na podlagi ZGos-1
pripravilo podzakonske akte. Brezplačni dogodek bo...
Več informacijRegistracija

12.03.2026. / Ljubljana / Predstavitev priporočil in usmeritev za
podnebno odporno načrtovanje naselij

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 5 / 30. 1. 2026 – 6. 2. 2026

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 9

https://skupnostobcin.si/dogodek/napredovanje-uradnikov-v-naziv-in-dolocitev-osnovne-place-po-zstspjs/
https://skupnostobcin.si/dogodek/napredovanje-uradnikov-v-naziv-in-dolocitev-osnovne-place-po-zstspjs/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/izvajanje-zakona-o-gostinstvu-v-praksi/
https://skupnostobcin.si/dogodek/izvajanje-zakona-o-gostinstvu-v-praksi/
https://skupnostobcin.si/dogodek/izvajanje-zakona-o-gostinstvu-v-praksi/#registracija
https://skupnostobcin.si/dogodek/predstavitev-priporocil-in-usmeritev-za-podnebno-odporno-nacrtovanje-naselij/
https://skupnostobcin.si/dogodek/predstavitev-priporocil-in-usmeritev-za-podnebno-odporno-nacrtovanje-naselij/
https://skupnostobcin.si


V četrtek, 12. marca 2026, bo v Ljubljani potekal dogodek “Predstavitev priporočil in usmeritev za
podnebno odporno načrtovanje naselij“. Dogodek se izvaja v okviru projekta Prilagajanje naselij na
podnebne spremembe, ki ga sofinancira Ministrstvo za naravne vire in prostor. Podrobnejše
informacije o lokaciji, času in programu dogodka bodo...
Več informacijRegistracija

19.03.2026. / Spletno / Od elektronske vloge do odločitve:
Uporaba ZUP v razpisnih postopkih s poudarkom na novostih
novele ZUP-I
Vabimo vas na brezplačno spletno delavnico, na kateri boste spoznali, kako pravilno voditi postopke
občinskih javnih razpisov po ZUP v digitalnem okolju. Vsebina delavnice: Uporaba ZUP v postopku
občinskega javnega razpisa s poudarkom na novostih novele ZUP-I in digitalnih postopkih. Objava
javnega razpisa v digitalni obliki. Oddaja vloge in popolna...
Več informacij

24.03.2026. – 25.03.2026. / Bled / Usposabljanje za predstavnike
občin o načelih in značilnostih mladinskega dela in participacije
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Občinski uslužbenci, župani in občinski svetniki, ki so pristojni in zainteresirani za področje mladine
in mladinskega dela ter participacije,  vabljeni na usposabljanje ZAKAJ, KAJ, KDO in KAKO v
mladinskem delu 24. in 25. marca 2026 v Hotelu Astoria na Bledu. Zavod Movit, nacionalna agencija
za programa Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnosta...
Več informacijRegistracija

14.05.2026. / Spletno / Učinkovitejše delo z umetno inteligenco –
praktična delavnica za javne uslužbence
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Kako si lahko v občini ali javnem zavodu prihranite čas, poenostavite postopke in hitreje pripravite
kakovostne dokumente? Na praktični delavnici boste spoznali, kako lahko generativna umetna
inteligenca (npr. ChatGPT) postane vaš vsakodnevni pomočnik pri delu — od priprave dopisov in
povzetkov pravilnikov do razpisov, analiz in poročil. Delavnica...
Več informacijRegistracija

POVPRAŠEVANJE

Subvencioniranje izvajalca PND
Občina članica, v kateri izvaja pomoč na domu javni zavod, subvencionira 79,14% stroškov za
vodenje, koordiniranje in za neposredno izvajanje storitve. Nova cena storitve velja od 1. novembra
2025. Občina plačuje izvajanje storitve po opravljenih efektivnih urah. Izvajalec – javni zavod, se je v
lanskem letu na občino obrnil s prošnjo, da...

Preberi več

DOGODKI DRUGIH

10. 2. / Slovenski info dan EU Sklada za inovacije
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Slovensko gospodarsko in raziskovalno združenje (SBRA) iz Bruslja v sodelovanju z 
Ministrstvom za okolje, podnebje in energijo, EU agencijo CINEA, Evropsko komisijo ter 
predstavništvom Evropske komisije, kjer se bo informativni dan tudi odvijal, 10. februarja
2026 vabijo na Slovenski info dan EU Sklada za inovacije.

Dogodek je namenjen podjetjem, raziskovalnim organizacijam, energetskim in industrijskim
deležnikom ter vsem, ki razmišljajo o prijavi projektov na razpise EU Sklada za inovacije. Udeleženci
bodo prejeli poglobljen vpogled v razpisne pogoje, merila ocenjevanja ter možnosti strokovne in
finančne podpore pri razvoju dekarbonizacijskih projektov.

V okviru dogodka bodo organizirani tudi bilateralni pogovori s predstavniki Evropske
komisije, agencije CINEA in Evropske investicijske banke, namenjeni udeležencem s
konkretnimi projektnimi pobudami. Zainteresirani udeleženci naj svojo pisno in vsebinsko
opredeljeno prošnjo za srečanje vnaprej posredujejo moderatorju dogodka, dr. Drašku
Veselinoviču, na elektronski naslov drasko.veselinovic@sbra.be. Na podlagi izraženega
interesa bodo organizirani t. i. orientacijski dialogi.

Konferenca je brezplačna, potekala bo v slovenskem in angleškem jeziku.

Prijave na konferenco zbirajo na na tej spletni strani, program konference pa je na voljo na tej
povezavi.

 Vljudno vabljeni!

10. - 12. 2. / Delavnici - Trajnostna in krožna transformacija
SPIRIT s partnerji vabi na delavnice projekta akademije TKT – JZP glede izzivov in priložnosti na
področju zeleno-modrih javnih površin na naslednjih lokacijah.

Regionalna razvojna agencija za Podravje  – Maribor (10. 2. 2026, od 8.30 do 15.30). – Vabilo
je na voljo tukaj.
Razvojni center Novo mesto (12. 2. 2026, od 9. do 12.ure)                                                  –
Do vabila dostopate na tej povezavi.

12. 2. / Kaj prinaša naslednji dolgoročni proračun EU lokalnim in
regionalnim oblastem na področju energetskega prehoda
Energap vabi na PROSPECT Policy spletni seminar, ki bo potekal v četrtek, 12. februarja, od
11:00 do 12:30 po srednjeevropskem času (CET). Na njem bodo razkrito, kaj prinaša naslednji
dolgoročni proračun EU lokalnim in regionalnim oblastem (večletni finančni okvir v vrednosti
2 bilijona € za obdobje 2028–2034). Skupaj bomo razpravljali o tem, kaj je na voljo in kaj je treba
spremeniti, da bo financiranje EU še naprej učinkovito podpiralo lokalni energetski prehod.

Projekt PROSPECT temelji na več kot osmih letih izkušenj iz prejšnjih pobud in krepi zmogljivosti
evropskih lokalnih in regionalnih oblasti ter njihovih agencij za izvajanje trajnostnih energetskih in
podnebnih ukrepov. Tretja različica projekta PROSPECT  sicer ponuja celovit program krepitve
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zmogljivosti, ki temelji na izmenjavah znanj in izkušenj ter združuje spletne tečaje (PROSPECT
Academy), aktivnosti v živo (študijske obiske in mojstrske tečaje) ter ekskluzivni dostop do posebnih
orodij in učnih gradiv.

12. 2. - 24. 11. / Tematski dogodki na temo razpisov za
energetsko prenovo stavb
Brezplačni tematski dogodki na temo razpisov za energetsko prenovo stavb bodo potekali čez celo
leto, na različnih lokacijah:

FEBRUAR: 12. 2. – Žalec – več informacij,
MAREC: 5. 3. – Velenje, 12. 3. – Zasavje,
APRIL: 9. 4. – gostilna Grof, 17. 4. – Celje (center),
SEPTEMBER: 10. 9. – Celje,
OKTOBER: 15. 10. – Dol pri Ljubljani,
NOVEMBER: 24. 11. – Maribor.

26. 2. / Predstavitev razpisa za zbiranje predlogov za mreže mest
Izvajalska agencija za evropsko izobraževanje in kulturo (EACEA) organizira spletno informativno
srečanje 26. februarja 2026 od 10.00 do 13.00 (Info Session on 26 February 2026 from 10:00
am to 13:00 pm), da vsem zainteresiranim prijaviteljem in deležnikom predstavi možnosti
financiranja v okviru razpisa za zbiranje predlogov za mreže mest za leto 2026.

Na spletnem srečanju se boste seznanili z vsebino in zahtevami razpisa za zbiranje predlogov. Poleg
predstavitve ciljev, prednostnih nalog in pričakovanih rezultatov razpisa se bo obravnavalo tudi
postopek oddaje in elemente dobre prijave.

Vprašanja lahko oddate že ob prijavi na dogodek ali pa jih zastavite na srečanju.

Na dogodek se lahko prijavite tukaj.

Dogodek pa boste lahko spremljali tukaj. 

Več informacij vam je na voljo tudi:

Network of Towns 2026 – Funding and Tenders Portal
Call document

24. - 27. 3. / Urban Future 2026
Konferenca Urban Future, ki predstavlja enega izmed najvplivnejših globalnih dogodkov s področja
trajnostnega urbanega razvoja bo letos pomladi potekala v Ljubljani.
Misija organizatorjev dogodka je, da pomagajo spremeniti mesto na bolje. Zato radi navdihujejo,
izzivajo in se povezujejo z najbolj impresivnimi ustvarjalci sprememb v mestih po vsem svetu. To
počnejo prek največjih evropskih dogodkov za trajnostno razvoj mest, ki potekajo v različnih mestih
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in virtualno, ter prek njihove globalne skupnosti več kot 50.000 CityChangers in več kot 200
organizacij.

Dodatne informacije najdete TUKAJ.

Predstavitev novele Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H)
Obveščamo vas, da je dne 19. 12. 2025 začela veljati novela Zakona o kmetijskih zemljiščih
(ZKZ-H), ki je bila objavljena v Uradnem listu RS, št. 100/25 z dne 4. 12. 2025. Povezavo do
objave prilagamo tukaj: Vsebina Uradnega lista.

Ker novela ZKZ-H prinaša pomembne novosti na področju prostorskega načrtovanja v povezavi
s kmetijskimi zemljišči, bo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano na srečanju
predstavilo ključne spremembe in dopolnitve zakona.

Datum: petek, 6. 2. 2026
Ura: 10.00
Način: spletno srečanje (Microsoft Teams); dogodek je brezplačen, prijava ni potrebna.

Povezava do srečanja:

Predstavitev novele Zakona o kmetijskih zemljiščih (ZKZ-H) | Pridružitev srečanju | Microsoft
Teams

Vljudno vabljeni!

AKTUALNI RAZPISI

Javni razpis za pridobitev zagonskih nepovratnih sredstev
Objavljen je javni RAZPIS, ki ponuja  zagonska nepovratna sredstva višini 10.000 €,
namenjena postavitvi e -polnilne infrastrukture in razvoju poslovnega modela skupnostne e-
mobilnosti.

Rok za prijavo na razpis je 15. februar 2026.
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Za predstavitev priložnosti, ki jih ponuja skupnostna e-mobilnost ter za podporo pri prijavi na
aktualni razpis organizirajo naslednje dogodke:

Usposabljanje, sooblikovanje, prototipiranje– 2 delavnici v živo v Ljubljani
3. februar 2026 17:00-20:00 – Več informacij in registracija na voljo TUKAJ
5. februar 2026 9:00-12:00 – Več informacij in registracija na voljo TUKAJ
Vsebina obeh terminov je enaka – udeležite se lahko tiste delavnice, ki vam časovno bolj
ustreza.
Mentorstvo in  svetovanje skozi celoten proces vzpostavljanja skupnostne e-mobilnosti

Zakaj sodelovati?

Skupnosti po vsej Evropi se soočajo s skupno problematiko naraščajočih prometnih zastojev,
poslabšane kakovosti zraka, prostorsko  problematiko povezano s parkirišči, rastočih stroškov
mobilnosti ter visoke odvisnosti od fosilnih goriv.

Cilj je opolnomočiti skupnosti, da vzpostavijo lastne modele skupnostne e-mobilnosti, ki temeljijo na
pravični lokalni polnilni infrastrukturi, skupnih storitvah za mobilnost in obnovljivih virih energije.

Ključna vprašanja, ki jih skupaj rešujemo:

Kje začeti in kako projekt zastaviti?
Kako financirati prve korake in infrastrukturo?
Kako razviti lokalne rešitve, ki služijo skupnosti – ne le trgu?

Javni poziv: brezplačna strokovna podpora za uvajanje krožnega
gospodarstva v občinah in regijah
V okviru Slovenskega centra za krožno gospodarstvo (SCKG), s katerim sodeluje tudi Skupnost
občin Slovenije, vabimo slovenske občine ter lokalne in regionalne razvojne akterje (razvojne
agencije, lokalne energetske agencije, komunalna podjetja, lokalna razvojna partnerstva in druge
razvojne subjekte), da se vključijo v sistem brezplačne strokovne podpore pri uvajanju krožnega
gospodarstva ter povezovanju deležnikov za vzpostavitev krožnih verig.

SCKG nudi podporo pri:

strateškem načrtovanju (strategije in akcijski načrti krožnega gospodarstva),
razvoju krožnih sistemskih rešitev za snovne tokove (npr. biološki odpadki, mulji, zeleni obrez,
biomasa, odpadna voda, gradbeni materiali, odvečna toplota ipd.),
uvajanju krožnih poslovnih modelov (krožna raba prostora in objektov, ponovna raba,
popravila, krožnost v mobilnosti ipd.),
povezovanju deležnikov za pripravo skupnih projektov na različnih področij
usmerjanju priprave projektov za financiranje (EIB, EBRD, zasebni viri, kohezijska sredstva) in
seznanitvi z možnostmi EU tehnične pomoči,
spodbujanju krožnosti prek javnega naročanja.
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Zainteresirani lahko izberejo eno ali več področij sodelovanja; natančen obseg podpore se opredeli v
individualnem razgovoru.

Prijavijo se lahko organizacije s sedežem v Republiki Sloveniji, ki so registrirane skladno z veljavno
zakonodajo in so pripravljene prevzeti vlogo nosilca procesa v lokalnem/regionalnem okolju (ter po
potrebi vključiti druge lokalne akterje).

Prijava je enostavna in poteka preko spletnega prijavnega obrazca, kjer vnesete osnovne
podatke o organizaciji, izberete področja podpore ter dodate kratek opis izhodiščnega stanja in
ciljev, ki jih želite doseči v sodelovanju s SCKG.

Poziv je odprt do zapolnitve kvot oziroma do objave o zaprtju na spletni strani SCKG. Več o javnem
pozivu lahko preberete tukaj.

Za dodatna vprašanja so vam na voljo na sckg@ezavod.si.

Nova priložnost za razvoj turizma v kohezijski regiji Vzhodna
Slovenija
V Uradnem listu št. 107/2025 z dne 19. 12. 2025  je objavljen javni razpis Vlaganja v razvoj celovitih
turističnih produktov v obliki avtentičnih turističnih doživetij v/ob objektih kulturne dediščine v
kohezijski regiji Vzhodna Slovenija.
Cilj javnega razpisa je s turističnimi vsebinami obogatiti kulturno dediščino, kar bo vplivalo na
pospešeni razvoj turizma v manj razviti regiji Vzhodna Slovenija in imelo multiplikativne učinke na
gospodarski razvoj.
Glavni cilji razpisa so:
– Ohranjanje kulturne dediščine: Projekti morajo biti usmerjeni v ohranjanje materialne in
nematerialne kulturne dediščine ter v izboljšanje dostopnosti teh kulturnih objektov za javnost.
– Razvoj kulturno-turističnih produktov: Razvoj avtentičnih turističnih produktov, ki temeljijo na
lokalni kulturni dediščini, zgodovini in identiteti. Turistični produkti morajo biti dostopni vsem
obiskovalcem tudi izven tradicionalnih turističnih sezon.
– Povečanje gospodarskega učinka turizma: Projekti morajo prispevati k ustvarjanju novih delovnih
mest, povečanju prihodkov v lokalnem gospodarstvu in izboljšanju kakovosti turističnih storitev.
Pomemben cilj je tudi zmanjšanje sezonskosti turizma z razvojem celoletne ponudbe.
– Digitalizacija kulturne dediščine: Vključevanje naprednih digitalnih tehnologij, ki omogočajo
interaktivno predstavitev in doživetje kulturne dediščine (npr. virtualne ture, aplikacije, digitalni
vodiči, ipd.), da bi se povečala prepoznavnost kulturne dediščine ter izboljšala uporabniška izkušnja.
– Okoljska trajnost: Zagotoviti, da projekti ne povzročajo škode okolju, ampak nasprotno, prispevajo
k trajnostnemu ravnanju z viri in zmanjšanju negativnih okoljskih vplivov.
Predmet javnega razpisa je vlaganje v razvoj celovitih turističnih produktov v obliki avtentičnih
turističnih doživetij v/ob objektih kulturne dediščine s ciljem dviga ugleda in kakovosti turističnih
destinacij Vzhodne Slovenije.
Sofinancirane bodo naslednje aktivnosti:
1. razvoj turističnih produktov,
2. digitalizacija kulturne dediščine,
3. manjše investicije.
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https://www.sckg.si/sl/dogodki/prijava-v-sistem-nudenja-strokovne-podpore-pri-uvajanju-kroznega-gospodarstva-na-lokalnem-nivoju/
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Ciljne skupine/upravičenci
Prijavijo se lahko organizacije, ki so pristojne za razvoj turizma na destinaciji kohezijske regije
Vzhodna Slovenija in imajo to opredeljeno v svojih ustanovnih aktih ter imajo obliko zasebnega
zavoda, javnega zavoda, javnega gospodarskega zavoda, občine, lokalne turistične organizacije,
regionalne razvojne agencije in druge neprofitne organizacije.
Rok za oddajo vlog je 12. 2. 2026 do 23.59.
Več informacij: https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010700003/javni-razpis-
vlaganja-v-razvoj-celovitih-turisticnih-produktov-v-obliki-avtenticnih-turisticnih-dozivetij-vob-objektih-
kulturne-dediscine-v-kohezijski-regiji-vzhodna-slovenija-st–4300-152025-2180-17-ob-303825

Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne
infrastrukture v romskih naseljih v letih 2026 in 2027
V Uradnem listu RS, št. 104/2025 z dne 12. 12. 2025 je bil objavljen javni razpis za sofinanciranje
projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 2026 in 2027.

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje občinskih investicij v osnovno prometno, komunalno in
elektro infrastrukturo v evidentiranih romskih naseljih v letih 2026 in 2027.

Upravičenci in število vlog
Na javni razpis lahko kandidirajo občine, ki imajo na svojem območju evidentirana romska naselja v
skladu s sklepom Vlade Republike Slovenije št. 4001-6/2020/3 z dne 7. 1. 2021:
– na območju razvojne regije Jugovzhodna Slovenija: Črnomelj, Kočevje, Metlika, Novo mesto,
Ribnica, Semič, Šentjernej, Škocjan in Trebnje;
– na območju razvojne regije Osrednja Slovenija: Grosuplje in Ivančna Gorica;
– na območju razvojne regije Pomurje: Beltinci, Cankova, Črenšovci, Dobrovnik, Kuzma, Lendava,
Murska Sobota, Šalovci, Puconci, Rogašovci, Tišina in Turnišče;
– na območju razvojne regije Posavje: Brežice in Krško.
Do sofinanciranja po tem javnem razpisu so upravičeni le tisti projekti, ki se bodo izvajali v 83
evidentiranih romskih naseljih iz strokovnih podlag za NPUR 2021-2030.
Vloge, ki na Ministrstvo ne bodo prispele pravočasno (to je do 30. 1. 2026 do 16. ure za prvi rok in
do 29. 5. 2026 do 16. ure za drugi rok), bodo s sklepom zavržene.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih
problemskih območjih za leto 2026
Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj je v Uradnem listu RS, št. 102/2025 objavilo javni razpis
Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih problemskih območjih za leto 2026

Predmet Javnega razpisa je sofinanciranje revitalizacije zapuščenih oziroma propadajočih
objektov javne infrastrukture na OPO (obmejno problemsko območje) oziroma na FRO (funkcionalno
razvrednoteno območje) na OPO, pri čemer revitalizacija pomeni obnovo objekta na OPO oziroma na
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https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025010200001/javni-razpis-revitalizacija-objektov-javne-infrastrukture-na-obmejnih-problemskih-obmocjih-za-leto-2026-st--4300-1082025-1630-25-ob-295525
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FRO na OPO, nakup opreme za delovanje dejavnosti v objektu na OPO oziroma na FRO na OPO,
pripravo vizije razvoja in programa uporabe revitaliziranega objekta, načrt upravljanja oziroma
ureditev prenosa v upravljanje, načrt upravljanja dejavnosti v revitaliziranem objektu ter
informiranje in obveščanje javnosti o projektu, ki je predmet vloge na javni razpis ter drugih v
nadaljevanju opredeljenih aktivnosti. V okviru obnove objekta je do sofinanciranja upravičena tudi
morebitna širitev ali nadgradnja zapuščenega oziroma propadajočega objekta. Gre denimo za
dnevne in oskrbe centre, mladinske centre, muzeje, turistično informacijske centre ipd.

Upravičeno območje izvajanja so občine, ki po Uredbi o določitvi obmejnih problemskih območij
sodijo na obmejno problemsko območje. Končni prejemniki sredstev so občine na obmejnih
problemskih območjih, ki so tudi prijavitelji/nosilci/investitorji projekta.

Rok za predložitev vloge v okviru Javnega razpisa je najkasneje do 14. 2. 2026 do 16. ure.

Več informacij o JR vam je na voljo TUKAJ.

 

Sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju OVE
in v izkoriščanje plitve geotermalne energije
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu št. 94/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo na področju obnovljivih virov energije in v
izkoriščanje plitve geotermalne energije za obdobje od 2026 do 2029 (JR 2CH OVE 2025), ki se
financira s sredstvi drugega Švicarskega prispevka. Javnim zavodom iz sektorja srednješolskega,
višješolskega in visokošolskega izobraževanja je na razpolago 13,8 milijona evrov nepovratnih
sredstev za koriščenje v obdobju od 2026 do 2029. Dodatne informacije o sklopih sofinanciranja in
upravičenih stroških najdete na prispevku tukaj.

Vloge za prvo odpiranje morajo biti oddane najkasneje do 15. 4. 2026, sledita še dva roka za
oddajo vlog, in sicer 11. 11. 2026 in 10. 3. 2027.

Spremenjeni roki za oddajo vlog na Javni razpis za sofinanciranje
operacij energetske prenove stavb v lasti in rabi občin
JR_EKP_JOB_2024
MOPE je v Uradnem listu RS, št. 73/2025 objavilo drugo spremembo Javnega razpisa za
sofinanciranje energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023 do 2027
(JR_EKP_JOB_2024), ki se izvaja v okviru »Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021 –
2027«. Sprememba prinaša dodatne roke za oddajo vlog ter podaljšanje obdobja upravičenosti
stroškov in izdatkov za upravičene stroške.

Skrajni rok za oddajo vlog je 19. 10. 2026.
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Predmet aktualnega javnega razpisa JR_EKP_JOB_2024 je sofinanciranje operacij celovitih
energetskih prenov stavb v (so)lasti in rabi občin in izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne
energije iz sončne energije po konceptu samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

Dodelitev sredstev evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje upravičenih stroškov je
na razpolago v dveh sklopih:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin – v
okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij toplogrednih
plinov (Kohezijski sklad – KS)«;
SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za stavbe v
(so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v okviru SC
RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU) 2018/2001 o
spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili, določenimi v
Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

Višina nepovratnih sredstev evropske kohezijske politike, ki so na razpolago v državnem proračunu
za upravičene izdatke operacij v obdobju od 2025 do 2028, znaša:

44.552.941,18 EUR za SKLOP 1 za projekte na območju Celotne Slovenije;
4.500.000 EUR za SKLOP 2; od tega 3.600.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije
Vzhodna Slovenija in 900.000 EUR za projekte na območju kohezijske regije Zahodna
Slovenija.

Tokratna sprememba javnega razpisa prinaša dodatne tri roke za oddajo vlog, in sicer: četrti
rok je 19. januar 2026, peti rok je 11. maj 2026 in zadnji rok je 19. oktober 2026. Za eno
leto se podaljšuje tudi obdobje upravičenosti stroškov in izdatkov za vse upravičene stroške, ki na
obeh sklopih odslej velja od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2027.

Javni razpis bo odprt do porabe sredstev oziroma najkasneje do 31. 12. 2027.

Več informacij o javnem razpisu najdete na spletni strani Portal Energetika: Portal Energetika – Javni
Razpisi

Evropska sredstva za ukrepe trajnostne mobilnosti v slovenskih
občinah
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo 49.527.698,93 milijona evra
vreden Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti za obdobje
2023–2029, ki se financira s sredstvi evropske kohezijske politike iz Kohezijskega sklada,
načrtovanih v okviru Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Namen javnega razpisa je izboljšati pogoje za trajnostne prometne načine v dnevnih migracijah
prebivalstva znotraj in med občinami ter posledično povečati delež poti, opravljenih na trajnosten
način v občinah.
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Drugi rok za oddajo vlog je 30. april 2026.

Več si lahko preberete TUKAJ.

 

VLADA RS

190. redna seja
Program ukrepov razvojnih spodbud na področju gospodarskega, okoljskega,
družbenega in kulturnega razvoja ter razvoja človeških virov

Vlada je sprejela Program ukrepov razvojnih spodbud na področju gospodarskega, okoljskega,
družbenega in kulturnega razvoja ter razvoja človeških virov.

Na podlagi 99. člena Zakona o odpravi posledic poplav in zemeljskih plazov (ZORZFS) je Ministrstvo
za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR), v sodelovanju z vključenimi ministrstvi, pripravilo Program
ukrepov razvojnih spodbud na področju gospodarskega, okoljskega, družbenega in kulturnega
razvoja ter razvoja človeških virov, s ciljem spodbujanja regionalnega razvoja na upravičenih
območjih. Program omogoča izvedbo razvojno naravnanih ukrepov, ki sledijo fazi po prvih
interventnih po-poplavnih posegih in spodbujajo regionalni razvoj.

Občin z ugotovljeno škodo po poplavah iz leta 2023 je 171, vseh 171 občin je opredeljenih tudi kot
upravičeno območje za sofinanciranje na podlagi programa. Program predvideva izvajanje osmih
ukrepov oziroma projektov v skupni ocenjeni vrednosti 134.950.000 evrov. Vir financiranja je
proračunski sklad za obnovo, ki ga določa 127. člen ZORZFS.
V programu so predvidena sredstva za:

investicije v vrtce in osnovne šole,
vlaganja v turistično infrastrukturo,
posodabljanje poslovnih con in njihovo krepitev odpornosti na naravne nesreče,
izgradnjo novega objekta Splošne bolnišnice Slovenj Gradec,
gradnjo prizidka Koroškega doma starostnikov v Slovenj Gradcu,
gradnjo novega doma za starejše v Mislinji,
gradnjo centra za usposabljanje delo in varstvo Črna na Koroškem in
gradnjo varstveno delovnega centra SAŠA.

 5. marec razglašen za Nacionalni dan branja

Vlada je sprejela sklep o razglasitvi 5. marca za Nacionalni dan branja. Z Nacionalnim dnem branja
želi vlada okrepiti pomen branja kot temeljne kulturne in civilizacijske vrednote ter spodbuditi razvoj
bralne pismenosti in bralne kulture v vseh življenjskih obdobjih.

Razglasitev prispeva k uresničevanju Nacionalne strategije za razvoj bralne pismenosti 2019–2030,
katere cilj je doseči raven bralne pismenosti, ki posameznikom omogoča dejavno življenje, kritično
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razmišljanje in vključevanje v družbo. Bralna pismenost je ključna tudi za gospodarski razvoj,
socialno povezanost in trajnostno prihodnost.

Odločitev je odziv na zaskrbljujoče podatke o upadu bralne pismenosti in bralnih navad pri otrocih,
mladih in odraslih. Nacionalni dan branja bo vsako leto povezal različne deležnike, od knjižnic,
vzgojno-izobraževalnih ustanov in založb do ustvarjalcev s področja knjige, ter nagovarjal širok krog
ljudi z različnimi dogodki in dejavnostmi.

5. marec je izbran tudi zato, ker na ta dan obeležujemo rojstvo dr. Mance Košir, pomembne
ambasadorke branja.

409. dopisna seja
Uredba o spremembah Uredbe o samooskrbi z električno energijo iz obnovljivih virov
energije

Vlada je izdala Uredbo o spremembah Uredbe o samooskrbi z električno energijo iz obnovljivih virov
energije. Sprememba predmetne uredbe pomeni uskladitev z novim pravnim okvirom na področju
splošne pomoči »de minimis« na ravni EU. Na področju splošne pomoči »de minimis« se sedaj
uporablja Uredba Komisije (EU) 2023/2831.

Nova uredba ohranja temeljno logiko sistema »de minimis«, hkrati pa prinaša pomembne
posodobitve, ki jih morajo upoštevati tudi sektorski oziroma izvedbeni nacionalni predpisi, zlasti
glede višine zgornje meje pomoči, časovnega okvira njenega seštevanja in drugo. Ker predmetna
uredba vsebuje določbe, ki se neposredno nanašajo na dodeljevanje naložbene pomoči v obliki
pomoči »de minimis«, je nujno, da se uporabljeni pojmi in definicije razlagajo v skladu z veljavno
uredbo EU.

Vir: Vlada RS

NOVICE DRUGIH

Projekt NIJZ in sodelovanje z občinami na področju zdravega
staranja
Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ) izvaja projekt »Sistemska obravnava krhkosti s poudarkom
na predkrhkosti za zdravo in kakovostno staranje«, katerega namen je prispevati k dobrobiti
starejšega prebivalstva v Sloveniji ter podpreti zdravo, aktivno in kakovostno življenje v starosti.
Projekt je odgovor na demografske spremembe in hitro staranje prebivalstva, pri čemer je v
ospredju preventivno delovanje ter pravočasna podpora posameznikom in skupnostim. Cilji projekta
so usmerjeni v razvoj, preizkus in oblikovanje učinkovitih rešitev za podporo zdravju in kakovosti
življenja starejših.
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Za izvedbo projekta so v skladu s pravili kohezijske politike izmed vseh občin izbrali osem projektnih
okolij, pri čemer so upoštevali  obstoječe dobre prakse v lokalnih okoljih, zlasti tam, kjer uspešno
delujejo Centri za krepitev zdravja in kjer je že vzpostavljeno dobro sodelovanje med lokalno
skupnostjo in zdravstvenimi domovi.

Celotni dopis NIJZ tukaj.

Slovenija sodeluje v evropskem projektu BUILD za razvoj lokalnih
digitalnih dvojčkov
Ministrstvo za digitalno preobrazbo sodeluje v evropskem projektu BUILD – BestUse In Local Digital
Twins towards the CitiVERSE, ki se izvaja v okviru programa Digitalna Evropa. Projekt združuje 16
partnerjev iz 10 držav Evropske unije in je usmerjen v vzpostavitev skupne evropske digitalne
infrastrukture za lokalne digitalne dvojčke (angleško Local Digital Twins – LDT).

Cilj projekta BUILD je omogočiti mestom in regijam dejansko uporabo digitalnih dvojčkov pri
načrtovanju politik, upravljanju javnih virov in razvoju pametnih skupnosti. Projekt predstavlja
prehod iz pilotnih rešitev v fazo operativne in trajnostne uporabe digitalnih tehnologij, skladno z
evropskimi strateškimi usmeritvami digitalnega desetletja.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Strokovnjaki OECD predstavili ključne ugotovitve iz Digitalnega
pregleda Slovenije
Digitalni pregled Slovenije je poglobljena dodatna analiza v okviru rednih mednarodnih ocen
Organizacije za gospodarsko sodelovanje in razvoj (angleško Organisation for Economic Co-
operation and Development – OECD), kot sta Digital Government Index in OURdata Index. Namen
pregleda je oceniti napredek Slovenije pri uresničevanju priporočil iz OECD Digital Government
Review of Slovenia (2021), analizirati učinkovitost doseganja strateških ciljev ter opredeliti
priložnosti za nadaljnjo pospešitev digitalne preobrazbe javnega sektorja, za krepitev učinkov
digitalnih politik in bolj usklajene, podatkovne podprte in na uporabnika osredotočene digitalne
uprave.

Povzetek ključnih ugotovitev OECS si lahko preberete TUKAJ.
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